

Полицијска акција "Арт" у БиХ, Хрватској и Србији

Ухапшено 12 фалсификатора

Са подручја Орашја и Шамца ухапшена три лица, у Хрватској осам, а у Србији једна особа. Сви они припадају организованој криминалној групи за фалсификовање пасоша, полицијских знаци, возачких дозвола, диплома

ПИСА: САЊА АМИЋИЋ
sanjaa@glasrpske.com

САРАЈЕВО - Припадници Агенције за истраге и заштиту (СИПА) и полиције Хрватске извели су јуче заједничку акцију "Арт" у којој су ухапсили 11 особа из ове двије државе због сумње да су фалсификовале лична документа, дипломе и полицијске значке. И полиција Србије ухапсила је једно лице које се повезује са поменутом групом.

Како незванично сазнајемо, на подручју БиХ привелена су три лица: Јасминко Петровић, Мирослав Марковић и Жељко Јосиповић са подручја

Орашја и Шамца. Хрватска полиција ухапсила је осам особа.

Претресено је шест локација у БиХ и осам у Хрватској. Том приликом пронађено је и одузето више полицијских и војних знаци, путне и друге исправе за које се сумња да су фалсификоване. Запијењени су и други предмети за које се сумња да су коришћени за фалсификовање докумената. Осумњичени се терете да су поменути кривична дјела почи-

нили од 2013. до 2015. године. Они су поред пасоша, личних карата, полицијских знаци МУП-а Републике Српске и МУП-а и Војне полиције Хрватске фалсификовали и разне дипломе, увјерена, свједочанства и друге исправе.

Портпарол СИПА Кристина Јозић рекла је да ће осумњичени из БиХ након саслушања у даље поступање бити предати Тужилаштву БиХ.

- Полиција ће против њих

поднијети извјештај надлежном тужилаштву због почињених кривичних дјела удруживање ради чињена кривичних дјела и фалсификовање исправе - казала је Јозићева.

Додала је да је ова акција резултат вишемјесечне истраге.

- Акција је проширена и на Србију. Тамо је једно лице ухапшено, јер је осумњичено за саучесништво - казала је Јозићева.

Из Тужилаштва БиХ рекли су да ће осумњичене особе бити испитане након чега ће бити донесена одлука о приједлогу за одређивање притвора.

**ЈЕДНО ЛИЦЕ У
СРБИЈИ
ОСУМЊИЧЕНО
ЗА САУЧЕСНИШТВО**



СИПА привела осумњичене за фалсификовање докумената



Лажне значке МУП-а и Војне полиције Хрватске
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ